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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 19 de Fevereiro de 2020. Aos 19 dias do mês Fevereiro de 2020, às 

19h e 23 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, José da 

Silva, José Ribamar da Conceição, Raimundo Nonato Alves Pereira e Maria 

Raimunda Saraiva de Brito. Ausente o Vereador: Francisco Timoteu de Sá. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a 

presente Sessão.  Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos 

Vereadores. Logo após, foi Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a 

leitura da palavra bíblica. Foi lido o salmos de número primeiro. O Vereador Presidente 

fez a oração da noite. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para 

o expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. 

De imediato foi posto em apreciação o Projeto de lei de nº 001/2020, de autoria do 

poder executivo municipal que dispõe sobre a concessão de adicional de 

insalubridade aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de 

Endemias. Sequencialmente, a palavra foi concedida ao Vereador Danillo pela ordem, 

o mesmo fazendo uso da palavra, cumprimentou os presentes, disse que hoje ao 

passar em frente ao lixão de nosso município viu uma cerca muito bem feita e logo 

após teve a notícia da venda de parte da área do lixão que pertence ao município. 

Pediu que seja encaminhado ofício para o Secretário de Administração para prestar 

esclarecimentos sobre os fatos narrados. O Presidente salutou as palavras do 

Vereador Danillo, disse que também tem conhecimento de parte dos fatos. Explicou 

que outrora havia a venda de imóveis sem qualquer documentação. Mencionou a 

venda de vários imóveis nas quais não foram documentadas. Falou que a pessoa 

correta a ser chamada para prestar esclarecimentos seria o servidor técnico o senhor 

Antônio Teixeira. O Vereador José da Silva, ao tratar do tema, explicou que já 
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procurou saber se foi vendida área do município. Explicou que tem posse de toda 

documentação na qual atesta que o senhor Joacy (Vendedor do imóvel) está correto 

vez que vendeu imóvel de sua propriedade. Falou que pessoalmente mediu a área e 

conforme documentação em sua posse não foi vendida área do município. O Vereador 

Danillo disse que havendo documento não há ilegalidade. Falou que considera difícil 

a existência desse documento mencionado. Disse que todos tem conhecimento que 

aquela área e de propriedade do município. Explicou que a população está revoltada 

com a venda ilegal do patrimônio público. Requereu novamente a intimação do 

Secretário para prestar esclarecimentos para caso necessário posterior 

encaminhamento ao Ministério Público. Falou que o Vereador José da Silva tem 

conhecimento que aquela propriedade é do município. O Vereador José da Silva, 

negou tal afirmação. O Vereador Raimundo aparteou a palavra, disse que nos dias de 

hoje considera difícil alguém vender uma área pública sem que tenha propriedade 

sobre ela. Falou que tanto comprador quanto vendedor devem se certificar da 

propriedade da área para posterior negociação. O Vereador Ribamar deu uma boa 

noite a todos, disse que fiscalizar é o papel do administrador público, falou serem 

necessária a apresentação de documentos bem como a explicação por parte dos 

responsáveis. O Vereador Presidente concordou com as palavras do Vereador 

Raimundo no que se refere a experiência do senhor Gildo (comprador), que é uma 

pessoa de muitas posses porque tem cautela e experiência em negociações. Falou 

que esta casa manifesta apoio ao Vereador Danillo em sua investigação. O Vereador 

Danillo disse que não sabe se a área tem título definitivo, mas vai saber da verdade 

dos fatos. Explicou que se o documento tiver sido feito de forma ilegal ele não aceitará. 

O Vereador Raimundo novamente usou a palavra, disse que tem conhecimento que 

anteriormente a área pertencia ao senhor José Graciano que provavelmente possui a 

totalidade da matricula da área mencionada. Logo após, o Presidente cumprimentou 

a todos em nome do senhor João Carlos. Sequencialmente, disse que não havendo 
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nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 19 dias do mês de Fevereiro de 2020. 

Presidente: 

Vice-Presidente: 
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